

获捐600多万南京重症女孩在美去世 医院公布治疗费用:570万

去年六七月,现代快报连续报道了患有罕见脑瘤的4岁南京女孩媛媛(化名)的故事,引发关注。高达600多万元的巨额善款,也使这家人备受争议。去年7月初,父母陪伴女儿赴美接受救治。不幸的是,今年10月,女孩在美离世。近日,美国的医院公布孩子治疗费约合570万人民币,如加上媛媛父亲柯江此前公布的费用,医疗花费已超过所收到的善款总额。目前柯江夫妇尚未回国。

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲



大图:媛媛生前照片 网络图片
小图:美国的医院给现代快报记者发来的邮件

曾获捐600多万的南京女孩,10月在美去世

去年六七月,媛媛因为罹患罕见脑瘤,一篇求助帖在微信朋友圈广为转发,短时间内收到超过600万的捐款。巨额善款把这家人推上风口浪尖,备受争议。为尽早给孩子治病,父亲柯江于去年7月和妻子一道带女儿赶赴美国洛杉矶儿童医院接受救治。

现代快报记者在柯江的朋友圈看到,赴美国治疗的一年多时间里,柯江几乎每天更新朋友圈,通过照片和小视频,发送相关情况。媛媛的情况时好时坏,有时精神好一些,可以坐起来玩玩具;有时则因病痛折磨,彻夜难以入眠;大部分时间躺在病床上,身上插着各种管子;此前还曾进出重症监护室。

今年10月下旬,柯江向媒体证实孩子已不幸离世。11月下旬,美国洛杉矶儿童医院的媒体关系经理罗兰佐·博耐特给现代快报记者发来邮件,告知媛媛已于美国时间10月19日过世,院方表示,她所患的脊索瘤是一种非常富有攻击性的肿瘤。当媛媛来到医院时,肿瘤已扩散到身体许多部分。不少网友十分难过,并希望

孩子在天堂一切安好,不再受病痛折磨,也希望孩子父母早日走出阴霾。也有不少网友再次提到此前备受争议的600多万善款,希望柯江能早日公布治疗费用及善款的具体用途;如有剩余,希望捐出来帮助其他有需要的孩子。

美国医院证实在美国治疗费至少570万人民币

美国洛杉矶儿童医院回复现代快报记者,医院的脑肿瘤科团队提供了连续性的治疗,包括多次的化疗及放疗。医院公布了一份账单,院方“确认家属为接受的护理服务共付出82万美元(约合人民币570万)”。医院指出,这“并不包括家属在医院以外所付出的医疗费用,例如耐用的医疗器械(医院外使用),以及药房费用等”。

善款是否还有剩余?赴美前,柯江曾公布,到去年6月29日为止的善款金额及就医费用清单。共收到善款648.43万元,已支出的费用包括美国、中国台湾的国际会诊费、曾经计划的赴台医疗和转运费用、银行转账的手续费、美国的儿童医院保证金以及医疗转运费等。其中支付美国医院超过300万人民币的保证金是最大一

笔开销,当时善款余额为220多万元。也就是说,可用于支付媛媛医疗费用的善款金额约520万。

根据柯江的说法和美国医院提供的账单,媛媛的医疗费已超过此前收到的善款总额。昨天,柯江父母告诉记者,家里已欠100万左右的外债,挂在网上售卖的房子因为是小产权房,至今没有售出。由于经济拮据,机票昂贵,柯江夫妇还没有回国。

女孩已火化,父亲称过段时间发布相关信息

柯江父母悲恸地表示,孙女已在美国火化,骨灰存放在一家殡仪馆。柯江夫妇思念女儿痛苦不已,媛媛离世后,他们几乎每隔几天就要去殡仪馆看望。而在柯江朋友圈可以看到,自从女儿离世,他只转发了一些表达思念的歌曲,每一条的配文都是“爱,永无止境……”

此前柯江的好友告诉现代快报记者,因为孩子刚去世不久,父母都处在极度悲伤中,并无心情接受媒体采访。但柯江在回复他的信息中表示,过段时间将把相关的信息发布出来。此前,柯江也曾回复媒体,“我们会做好自己该做的事。不忘初心,方得始终。”

司法所长15年化解矛盾1200余起 陈士坡不遗余力帮别人,却从不图回报



快报讯(记者 韩秋 臧晓松)陈士坡担任高邮市高邮镇司法所所长15年来,由他牵头和直接化解的疑难矛盾1275起,调解成功率99.4%,解决了98起信访结案、涉众经济纠纷;防止群体性上访事件45人次……获得“最让我感动的十佳政法干警”“全国模范人民调解员”等多项荣誉称号。近日,他被江苏省委宣传部授予江苏“最美法治人物”荣誉称号。

2010年7月的一天,一名老汉站在门外情绪激动,陈士坡将他拉到办公室,好言相劝。老汉姓高,儿子劳改回归后就没了消息,儿媳丢下年幼的女儿离家出走,老伴常年有病。去年他跟别人合伙做生意,被骗走积蓄10余万元。如今他和老伴、孙女租住在车库里。7岁的孙女面临上学的难题。

陈士坡看了他租住的简陋

车库,丢下400元就走了。从第二天开始,陈士坡四处奔走,为老高一家办低保,解决孩子上学问题。到年底,老高住进廉租房,孙女的成绩也在班上名列前茅。老高承包鱼塘,陈士坡先后东拼西凑10万,借给老高。如今,老高承包140亩水面,老两口带着孙女,生活越来越好。

陈士坡不遗余力地帮助别人,却从不图回报。多年以前,老吴因为哥哥的一件琐事,跑到安徽干了违法的事,被判死刑,后改为死缓,最终因表现良好得到假释。2014年12月,他出狱回到高邮老家,连个住的地方都没有。陈士坡帮他租房子,让他在农村的流水席班子里帮人切菜,还找了一辆电动车给他。“我后来才知道,这个流水席班子是陈所长侄女婿的,电动车是他姥爷的。我曾经是一个杀人犯,他却这样相信我,我很感动。”如今老吴生活稳定,还找了一个伴侣。

陈士坡还从报上剪辑典型案例,装订了30本法律汇编,供司法所的年轻人参考。

省疾控中心发现新型病毒 与疾病关系尚不明确

快报讯(记者 刘峻)12月15日,现代快报记者从江苏省疾控中心获悉,日前,江苏省疾控中心病原微生物研究所首次鉴定一种新型环状单链DNA病毒。该病毒与疾病关系尚不明确。

今年9月27日,江苏出入境检验检疫局送检一例样本,该样本是从新加坡回国的发热病人咽拭子样本。省疾控中心病原所实验室人员检测发现,其中含有一种新型环状单链DNA病毒片段,随后获得该病毒全长基因组序列3018 nt。初步将该病毒命名为Human PoSCV5-like circular virus (isolate MRJ)。

对病人的尿、血和唾液样本进一步检测发现,唾液中可以检测到,而尿和血液中检测不到。与该病毒最相似的为猪粪相关的环状病毒5。猪粪相关的环状病毒可引起猪腹泻,人未见感染报道。其他种属的环状单链DNA病毒有在多发硬化症病人的脑积液和血清、心包炎病人的心包液及脑炎病人的脑积液检测出的报道,但是与疾病的联系均不能确立。该新型环状单链DNA病毒与病例所患疾病的关联还不明确。目前,实验室正对样本进行病毒分离培养,以便开展下一步的研究工作。

长沙:5万辆“永安行”上路

在城市生活的众多交通工具中,共享单车已成为市民们喜闻乐见的出行方式。作为国内最大的有桩共享单车运营商之一“永安行”,继登陆成都、昆明后,12月16日正式登陆长沙,将掀起新一轮的绿色出行风暴。

据悉,共享单车在中国已开展8年,总保有量160万辆以上,超过了全世界各国的总和。行业龙头“永安行”从2010年开始布局,已覆盖全国212个城市,运营80万

辆的公共自行车,有着非常成功的商业模式和运营经验。“永安行”实现了有桩共享单车和无桩共享单车的有效结合,助力中国城市的绿色交通。“永安行”共享单车落户长沙,力争解决长沙市民交通短途出行“最后一公里”。

“永安行”长沙负责人表示,此次将在长沙投放5万辆共享单车,全面覆盖五一、芙蓉路、八一路等重要线路。市民只需要下载“永安行”APP,扫描车身二维

码就能获取密码,开锁骑行。同时,“永安行”携手支付宝芝麻信用,实现免押金骑行,芝麻信用只要达到600分的用户,可以通过选择芝麻信用租车,畅享扫码骑行。12月31日前,每次骑行还可获赠红包惊喜。

据悉,持“永安行”APP的长沙市民,还可以在北京、上海、苏州等80多个“永安行”共享单车城市骑行无阻,联网实现扫码骑行。

现代快报/ZAKER南京记者 葛小林

微信视频换红包 牟利40万被抓

快报讯(记者 孙旭晖 何洁)微信用户常有类似经历:一个头像香艳的人加你好友,称只要给他发几元钱小红包,就能随意浏览“福利”视频。近日,昆山警方破获一起利用微信传播淫秽物品牟利案,抓获刘某、严某某等16人。今年4月以来,他们借微信聊天传播出售淫秽视频,购买者涉及江苏、陕西、安徽等20多个省份,涉案牟利约40万。

9月初,周市派出所民警在入户调查时发现,一出租房内有多个电脑,承租户刘某招募多名男子在网上向他人出售淫

秽视频,数量巨大。昆山警方于9月13日集中收网,抓获16名嫌疑人,查获涉案电脑19台及涉案手机300多部。

据了解,刘某将300多部手机分别注册微信号,分配给十几个人,并每人配发一台电脑,然后将这300多个微信号通过网络推广,随机加微信好友,每天对所有微信好友群发淫秽视频信息。刘某每天都在网上下载淫秽视频,剪辑成微信支持的格式后分发给手下的十几个人。这些人跟客户谈好价后,就把视频发送出去。